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COMPTE-RENDU DE LA COMMISSION TERRITORIALE DE DISCIPLINE
BESANCON - LE 20 NOVEMBRE 2019

Relaxe - Officielle responsable - Brassages U18M - (HBC PONTAILLER-MIREBEAU)
Relaxe - Joueur - Coupe de France Régionale Masculine 2¢ tour - (HBC MEURSAULT)

1 date de suspension sursis - Période probatoire : 3 mois - Annexe 2B - Joueur (mineur) -
Brassages U18M - (HBC SEMUR EN AUXOIS) - Motif : Aprés la rencontre, propos excessifs envers
I'arbitre - Qualification : Attitude Antisportive

1 date de suspension sursis - Période probatoire : 3 mois - Annexe 2B - Joueuse - Coupe de
France Régionale Féminine 2& tour - (US ST VIT HB) - Motif : Pendant la rencontre, propos excessifs
envers les arbitres - Qualification : Attitude Antisportive

2 dates de suspension - Période probatoire : 3 mois - Annexe 2A - Joueur - 1™ division
territoriale masculine - (BAVANS SELONCOURT AUDINCOURT HB) - Motif : Pendant la rencontre,
contestation systématique envers les arbitres - Qualification : Comportement incorrect

2 dates de suspension - Période probatoire : 3 mois - Annexe 2A - Officiel responsable - 1™
division territoriale féminine - (HBC SEMUR EN AUXOIS) - Motif: Pendant la rencontre,
contestation systématique envers |'arbitre - Qualification : Comportement incorrect

4 dates de suspension dont 3 avec sursis - Période probatoire : 6 mois - Annexe 2C - Joueur
(mineur) - Brassages U18M - (HBC PONTAILLER-MIREBEAU) - Motif : Pendant la rencontre,
propos injurieux envers l'arbitre - Qualification : Attitude Antisportive Grossiere

4 dates de suspension dont 3 avec sursis - Période probatoire : 6 mois - Annexe 2C - Joueur
(mineur) - Brassages U18M - (HBC PONTAILLER-MIREBEAU) - Motif : Pendant la rencontre,
propos injurieux envers l'arbitre - Qualification : Attitude Antisportive Grossiére

4 dates de suspension dont 2 avec sursis - Période probatoire : 4 mois - Annexe 3D - Joueur -
Coupe de France Départementale Masculine 2é tour - (HB AMANCEY) - Motif : Pendant la rencontre,
action brutale - Qualification : Conduite Grossiere envers Adversaire
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4 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 4 mois - Annexe 3D - Joueur -
Coupe de France Départementale Masculine 2é tour - (VERCEL HB PLATEAU) - Motif : Pendant la
rencontre, action brutale - Qualification : Conduite Grossiére envers Adversaire

6 mois de suspension - Période probatoire: 24 mois - Annexe 2B + 7F -
Joueur/Capitaine/Officiel Responsable - 1" division territoriale masculine - (HBC MARNAYSIEN)
- Motif : Pendant la rencontre, propos excessifs envers I’arbitre + Fraude a la FDME de la part
d’un officiel responsable - Qualification : Attitude Antisportive + Manquement a |'éthique
sportive



